

Fraktion in der
Stadtverordnetenversammlung Schlüchtern



An den Magistrat,
z.Hd. Herrn Bürgermeister Matthias Möller
Im Rathaus, Krämerstraße 2
36381 Schlüchtern

ANFRAGE

Für die Stadtverordnetenversammlung am 17.07.2023

Betrifft:

Anbringung von Sonnensegeln auf allen städtischen Spielplätzen.

Antrag an die Stadtverordnetenversammlung vom 27.07.2022:

Der Magistrat wird beauftragt, in Abstimmung mit den Ortsbeiräten auf den noch nicht berücksichtigten städtischen Spielplätzen, z. B. am Acis, während der Sommermonate, für die Beschattung über den Sandspielbereichen zu sorgen und Sonnensegel anbringen zu lassen.

Fragen:

1. Wurde eine Abstimmung mit den Ortsbeiräten durchgeführt – und mit welchem Ergebnis?
2. Wann werden die erforderlichen Sonnensegel installiert?

Gerd Neumann
Fraktionsvorsitzender

Schlüchtern, 01.07.2023

An die
Stadtverordnetenversammlung
der Stadt Schlüchtern

36381 Schlüchtern

**Beantwortung von Anfragen gemäß § 16 der Geschäftsordnung;
hier: Anfrage der Bündnis 90 Die Grünen-Fraktion vom 01.07.2023**

Die Anfrage der Bündnis 90 Die Grünen-Fraktion betr. Anbringung von Sonnensegeln auf allen städtischen Spielplätzen wird wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

Bis heute wurden noch nicht mit allen betroffenen Ortsbeiräten gemeinsame Abstimmungen durchgeführt. Zunächst wurden die Ortsbeiräte kontaktiert, die ohnehin schon den Wunsch nach einem Sonnensegel geäußert hatten bzw. in deren Stadtteil eine Neugestaltung des Kinderspielplatzes anstand.

Zu 2.:

Bis zum Jahresende werden von insgesamt 20 Kinderspielplätzen mit Sandspielbereichen im Stadtgebiet 10 Stück mit Sonnensegeln ausgestattet sein. Auf den verbleibenden 10 Spielplätzen können erst in 2024 in Abstimmung mit den jeweiligen Ortsbeiräten gegebenenfalls benötigte Sonnensegel installiert werden.
Entsprechend benötigte Haushaltsmittel werden für das Haushaltsjahr 2024 angemeldet.



(M ö l l e r)
Bürgermeister